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Ven riesgos
de politización
del TLCAN
CEESP.� Anticipan 
un proceso difícil, 
pese a capacidad 
negociadora 
de México

La renegociación del TLCAN corre 
el riesgo de politizarse, debido a que 
el proceso podría concluir cercano a 
las elecciones de 2018.

El CEESP considera que, aun-
que hay confianza en la capacidad 
negociadora de México frente a sus 
socios comerciales, se anticipa un 
proceso complejo.

Destacó que, si la renegociación 
termina justo a inicios de 2018, 
México saldrá beneficiado pues no 
habría incidencia en la contienda 
electoral de julio.

Pero, de no ser así, es probable 
que algun partido “retome aspectos 
negativos o positivos para usarlos en 
campaña”.–– L. Hernández PÁG. 52

Tras enfrascarse en descalifica-
ciones mutuas, la PGR y la defen-
sa de Javier Duarte, el ex gober-
nador de Veracruz fue vinculado 
a proceso por delincuencia or-
ganizada y lavado de dinero. El 
juez Gerardo Moreno fue testigo 
de reproches. La PGR informó 
que detectó cuentas bancarias y 
propiedades del ex funcionario 
en Suiza y pidió al juez 6 meses 
para ampliar las investigaciones.
––D. S. Vela  PÁGS. 44 Y 45 

Detecta la 
PGR cuentas 
de Duarte
en Suiza

FINANZAS. LA PETROLERA BUSCA LIQUI-
DEZ Y MEJORAR SU PERFIL DE DEUDA. 

PEMEX COLOCA
5 MIL MDD

ESCRIBEN EDUARDO 
GUERRERO

UN GOLPE 
TEMERARIO

ENRIQUE 
QUINTANA COORDENADAS 2 PABLO 

HIRIART 
USO
DE RAZÓN

46 RAYMUNDO 
RIVA PALACIO

ESTRICTAMENTE 
PERSONAL

48 JORGE G.
CASTAÑEDA AMARRES 55 50

SEÑALA
SCT MALA 
ACTUACIÓN 
DE MORELOS
PASO EXPRÉS. LA SCT AD-
VIERTE QUE ERA OBLIGACIÓN 
DE AUTORIDADES LOCALES,
SI ES QUE CONOCÍAN LOS 
RIESGOS, ACTUAR E INCLUSO 
CERRAR EL TRÁFICO.

SOCAVÓN / PÁGS. 9 Y 46 

FROOME
ES EL 

QUINTO 
CICLISTA 

MÁS 
GANADOR 

TOUR DE FRANCE  /  PÁGS. 36 Y 37

Tienen mexicanos mala opinión sobre Trump
ESTADOS UNIDOS

¿Cuál es su opinión acerca de Estados 
Unidos? (%)

RELACIÓN BILATERAL

¿Cómo cali�caría las relaciones 
entre México y Estados Unidos? (%)
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OPINIÓN SOBRE DONALD TRUMP

¿Cuál es su opinión acerca de Donald Trump? (%)
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...estaban
obligados por Ley 
a actuar, prevenir...
lo que no hicieron”

ASÍ LO 
DIJO

SECRETARÍA DE
COMUNICACIONES

Y TRANSPORTES
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